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ABD. Jlokaxute, 4TO ILIOCKOCTH TPEY-

ronpnnkos A BD u B,CD, napaie/b-

HbBI, U HAlIUTE PACCTOSTHUE MEK/LY HUMM.
3. Peumre ypaBuenne

2cos2x —4sinx+1=0

nu Haf/’mme BCe 3HaY€HUA @, IIPU KOTOPbBIX
9TO YpaBHEHNE PaBHOCUJIBHO YPABHCHUIO

log,(acos2x —asinx +1) -

- log, sinx =1.

Bapuant 2

(paxyrwmemor npuxaadnoi
MAMeMAMUKU, IKOHOMUKO-
Mamemamuueckuil)

1. PemuTe HepaBeHCTBO
237 - 2x S N7 - 2x

x+1  x-=2

2. Pemte HEPaBEHCTBO
log,5 (262" +11x ~1) <log; (2x +1).

3. Pemute cucreMy ypaBHeHUil

14 sin® x — 9sin 2x — 4 =0,
11c052y—551n2y -3 =0,

1
sin(x —y) = ——.

(x-9)=-7%

4. B ocuoBanuu nupamuzbl SABC ¢
BEPIIMHON S JIEXKUT PaBHOGEAPEHHDIN
tpeyroabunk ABC (AB = BC = 24,
AC = 12); BbicoTa nupaMuJbl paBHa
J60 ; GokoBbIe rpary mMpaMub! coCTAB-
JIAI0T ¢ OCHOBaHWEM pasHble yribl. Ha
cropore AC B3sita Touka M Tak, 4TO
AM =9; na cropone BC B3sTa Touka N
tak, uro BN = 18. Haiigute o6bem
MIUPAMUJIBI U OIIPEEUTE, B KAKOM OTHO-
IIEHUN JIeJUT 00beM MUPAMUJIbBI TJIOC-
KOCTb, KOTOPas MepreH/InKyJISpHa OCHO-
BAHWIO U NTPOXOANT Yepe3 Touku M u N.

3. B touke P, sexareii Ha mapaGosie
y= X, MIpoBeJieHa KacaTeJbHas K 3TOi
kpuBoil. Ilepnenaukyasap K KacaTeb-
HOWl B TOUKe P mepeceKkaeT KPUBYIO BO
Bropoii Touke Q. Halianre HauMeHbIIyIO
JHy oTpe3ka PQ.

DPU3NKA

3adauu YCcmuozo dK3amend

1. Tpu Opycka, cBsSI3aHHBIE HUTSMU,
JIBIDKYTCSI TOPU30HTAJIBHO 110 HIEPOXOBaA-
TOI TOBEPXHOCTH MO/ IeHCTBUEM TIPUJIO-
JKEHHOH K 1epBoMy OPYCKY CHJIbI, paB-
HO#l I m HampaBseHHOI mox yriaoMm O K
ropusontry. Haliiute ortHOmeHUE CHI
HATsDKeHWs HuTell. Macebl 6pyCKOB 0/11-
HAKOBBI U PaBHbI M.

2. Teno, OpollleHHOE BEPTUKAJILHO
BBEPX CO CKOPOCTBIO ¥, yNAJIO Ha 3eMJII0

KBAHT: - 2000/Neé

¢ Takoi ke ckopoctbio. C Kakoll cKkopo-
CTBIO yTiajieT GpOIeHHast BBEPX C TOI e
CKOPOCTBIO MOJAYIIKA, €CJAH €€ MaKCH-
MaJibHasi BBICOTA MO/IbeMa paBHa 3 /4 oT
MaKCHMAaJIbHOIH BBICOTBI MOJbeMA TeJsa?
CuJty CONpPOTHBJIEHUST CYUTATD TIOCTOSTH-
HOI, BpallleHueM MOyIKA MTpeHe6peyb.

3. HeO6oubmoil BO3AYNIHBIH LIApUK
VEPKUBAETCS B BOJIE HA HEKOTOPOU TJTy-
6une npu Temueparype t, 17 °C.
[[Tapuxk oTmyckaiOT, W OH HayWHAET
BCIIbIBaTh. Ha moBepXHOCTH BOJIDBI, PH
TemIieparype Bosayxa t, = 27 °C, o6bem
mapuka yBesnunBaercs Ha 20%. Ha ka-
KOWl HavasJbHOU TJyOMHE HAXOJUJICS
mapuk? AtmocdepHoe naBieHue p,
=10°> Ila, NJOTHOCTb BOJBI P,
=10° KI‘/ M’

4. OuH MOJIb 1/1€aJIbHOTO Ta3a COBEP-
mraeT 3aMKHYTBIH ITUKJI, COCTOSIIIUN U3
JBYX M30X0p U IBYX u3o6ap. Temmepa-
Typbl B ToukaX 2 u 4 pasupl T, u T,
coorBetcTBeHHO. Omnpegenure paboty,
COBEPIIAEMYIO Ta30M 3a IUKJ, €CJIU Ha
quarpamme p — V' 9TH TOYKH JIeXKaT Ha
OJTHO¥ TIPSIMOIA, TTPOXOJISIIEN Yepe3 Ha-
Yaji0 KOOP/MHAT.

3. B 3axpeiTom cocyae o6bemom V =
=10 s coaep>KUTCSI CMeChb BOJBI U ee
napoB nipu Temmeparype t = 100 °C
obmieit maccoit m = 20 r. Haiigure,
CKOJIBKO BOJIbI HAXOJHUTCS B COCYJIE.

6. Tpu oMHAKOBBIX 3aps/a HAXO/ST-
csl B BepIIMHAX PaBHOGEAPEHHOTO HPSi-
MOYTOJIbHOTO TpeyrosbHuka. Haiinnure
paboTy, KOTOPYIO HEO6XOAMMO COBEp-
AT, YTOOBI YAAJUTD 3apsi/l U3 BEPIIU-
HbI IPSIMOTO yTJIA, €CJIN HATIPSKEHHOCTD
moJist B 9TOH Touke paBHa E, a karer
TPEYroJbHUKA PABEH d.

7. Kongencarop emkoctbio C,
=600 ud zapsauan 10 Pa3HOCTH TIO-
rerrmanios U = 1,5 kB u orxkmounin
OT WCTOYHWKA MHUTAHMsI. 3aTeM K KOH-
JIeHCATOpY TPHCOEANHHUIN He3apsIKeH-
HbIIl KOH/IEHCATOP, MMEIONIUH EMKOCTb
C, = 400 u®. Onpenenure sHEPTHUIO,
M3PACXO/JIOBAaHHYI0 Ha O6pasoBaHue ¥C-
KpbI, TIPOCKOYMBIIEN TIPU COEIMHEHUH
KOH/IEHCATOPOB.

8. BeHTusATOpP BKIIIOYEH B CETHb € HA-
npskenrem U = 220 B, 1o ero o6MOTKe
teuer ToK I = 5,0 A. Ecsin yaep:xuBaTh
JIONIACTH BEHTUJISATOPA, HE /1aBasi UM Bpa-
MIATbCS, TO BEHTUJISITOP HAYNHAET TPeTh-
csa. Ilpm aTOM BBIJEJSETCS TEIJIOBast
momHocTh P = 2200 Br. Haiigure KII/]
BEHTHUJIATOPA.

9. Ilpu u3MeHEHMH TOKA CO CKOPOC-
toi0 AI/At = 0,5 A/c B KaTyliKe HH-
aymupyerca 9JIC & = 2,0 mB. Haiigu-
Te eMKOCTb KOH/ICHCATOpa B KOHTYpE,
COJIepIKAIIEM 3Ty KaTyIIKY, €CJU KOH-
TYp HACTPOEH HA [JIMHY BOJHBI A
=300,0 M.

10. /IBa TOYEYHBIX MCTOYHUKA CBETA
PACIIOJIOKEHbl HAa TJIABHOW ONTHYECKOIT
ocu cobuparolieil INH3bl Ha PACCTOSHUH
a = 20,0 cm gpyr or apyra. Jlmaza
HAXOJUTCST MEXK/y HCTOUHIMKAMHU HA pac-
crossauu d = 6,0 ¢M OT OHOTO U3 HUX.
N3o6paskennsi 000MX MCTOYHUKOB OKa-
3auch B ofiHOI Touke. Haiinnre doxyc-
HOE PACCTOSTHUE JIMH3BI.

Hy6auxauuro nodzomosuiu
I'.Ilomepanuesa, B.Tonan

Mockosckuit negarormyeckmin
rOCYLOPCTBEHHLIM YHUBEPCUTET

MATEMATUKA

Hucomennwvlit Ix3amen

Bapuant 1
(mamemamuueckuii haxyromem)

1. /IBa TypucTa OZIHOBPEMEHHO BBIILIN
13 ropo/ioB A 1 B HaBCTpeuy ApyT APYTY.
ITocsie BcTpeunm Ha Tpacce HepBblil TY-
puct 3atpartus 6 4acoB Ha OCTaBIIUIICS
nyTh /10 ropojga B, a BTOPOWl TypHCT
3aTpatui 2 yaca 40 MUHYT Ha OCTaBIIHI-
cs1 myTh 10 ropoja A. Haiiqute Bpems B
MyTH BTOPOTO TYPHUCTA.

2. Pemmite ypaBHeHUE

1-0,5sin2x _ 1

sin® x + cos® x \/1 —-2cos® x

3. Pemmre HepaBeHCTBO

1
log, | ———— | <1.

& 1
10g4(3 o + 4)

4. Haiimure wauMeHblllee 3HAYEHUE
yurnun y = %% - ‘6 +x —xz‘ Ha Ipo-
MexkyTKe [—4;4].

5. llpaBuibHast TpeyrosibHast HPAMH-
Jla CO CTOPOHON OCHOBAHUS 4 M BBICOTOU
2 mepeceveHa MJIOCKOCTBIO, MapaJsiiesib-
HOU GOKOBOII TpaHu 1 IPOXO/IsIieil uepes
cepelHy BbICOTBI TpaMu/pl. Haiigure
IJIOMIA/Ib CEYEHUSI.

Bapuant 2
(mamemamuuecxkuii paxyromem)

1. /IBa moe3a OJHOBPEMEHHO BbleXa-
au u3 nyHkroB A u B HascTpedy Apyr
npyry. IlepBblil oe3x TpuObLIT B MyHKT
B yepe3 4 yaca nocJie BcTpeun 110e3/10B
Ha Tpacce, BTOPOIl 10e3/1 TPUObBLI B TyHKT
A gepe3 9 yacoB nocJie Bcrpeun. Haiinn-
Te BpeMs B IIyTH IIePBOTO I0e3/a.

2. Pemmite ypaBHeHUe

x
1+sinx 21+tg5

1 -2sin’ {—tg™
— 4ZSIn - 12—
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